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— OnpeaejeHue KBAAPATHOIO YPABHEHUA
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KBagparHOe€ ypaBHEHUE — YPABHEHUE BHUIA
ax’ + bx + ¢ = 0, 20e x — NepemMeHHas,
a, b U c — HEKOmMopskle yucna, npudem a = 0
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— HEIIOJ/IHBIE KBA/IPATHbBIE YPABHEHMUA

-

HenonHoe kBagpaTHOE ypaBHEHUE — €CJIA B KBaJAPaTHOM
yPaBHECHUU ax’ + bx + ¢ = 0 x0T ObI OIUH W3 K02((PULIIEHTOB b
WJIM C PABE€H HYIIIO

HernosHbie KBaipaTHbIE YpaBHEHHUS ObIBAIOT TPEX BUIOB:
1) ax’ +c =0, 20ec+0

2ax° + bx =0, 20e b £ 0

3)ax’) =10



\qy/ax2+c=0,20ec¢0
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&) 3x(2x + 3) = 2x(x + 4,5) + 2

6x% +9x = 2x2 +9x + 2
6x2+9x —2x%2—9x—2 =0

4x%2 —2 =0
4x?% = 2
2
2=
Ty
_1 R 1
R D! 2" T
1 1
OTBET: X1 = Xz = — 7

6)4x% — 3 =
4x° =
3
Z sy
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=
3 3
X1 = |[7,X2 = = I
v v
3 3
OTBET: X1 = 2 X2 =~ |7
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2)gx2+bx=0, 2oe b %
-

o a)2x° =3x
2x° —3x=0

6) 3—(@x+DB—x) = x?
3—(12x—4x> +3—x)—x" =0~

3—(11x+3—4x°)—x"=0
3—11x—3+4x*—x>=0

x(x—3)=0
3x° —11x=0
x =0
x(3x—11)=0
UIU
X =0wmuldx—11=0
- =0 3x=11
X =—
3
Omeem : x, = 0;x, =3 > O



3)ax’ =0

a) 4x° =0
x> =0
x=0

Omeem : x =0

1
X(—x+—)=0
(3 9)
szquulx+l=O
1 1
—_ X = ——
9
1 1
X =——:—
9 3
1 3
X=——-—
9 1
1
X =——
3

Omeem : x;, = 0; x,

1



Penredye KBaJApaTHbIX YPABHEHUH BblIeJIeHUEM
KBAaJApara ABy4JICHA
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OoTBeT:

—3)2 =4
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1 =1,

+5=0 (1)
*3+ 32 —-32+5=

(I—3)2—4=0 (2)

(3)
—3=2

=5
3} =5
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f+8M—1

=0

*4+16—16—1 = +4F — 17

+4)2 —17 =0

+4=E17

+4 =—E17 vy
= —4—E17 v
OrBeT:[[f = —4—£§17,

= —4+E17

} = —4+E&17
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—  Ilpumep 4. 1

2
—x2—-3x+5=0
2x X

x? —6x+10=0

(x—3)*+1=0

(% —3)5 —=—1
U Q




CDOPMYJ'IA KOPHEW KBAPATHOIO
YPABHEHWA r

OOmas gpopmyna KBaJpaTHOIO

T ypaBHEHUS
K6AOpAMHO20 YPAGHEHUS ax+kx*+c =0
D = b? — Aac 2-as hopmyna K6aopammo20 ypasHeHus
D, = k?-ac
—b +~D

X = S0 L

2Qa X = kxvD 0

(95



- PEIIEHUE KBAJIPATHOI'O
- YPABHEHUA 110 1-OU ®OPMVYJIE

IIpn pemennn KBagparHoro ypaBHEHUS ax’ + bx + ¢ = 0 no
dopmyne (1) nmenecoodpa3zHo MOCTYIIaTh CIACAYIOMUM 00pa3oM:

* Boiuucaumos OUCKDUMUHAHM U CPABHUMb €20 C H)leM

* Ecau d > 0 unu d = 0, mo eocnonvzosamucsi hopmynou KopHel,

ecau d < 0, mo 3anucams, 4mo KOpHeu Hem
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1) ECIIHD = 0 “
Mpumep1. y* — 10y + 25 =0
b? —4gc — 100 —4-1-25+ 100 —100 =0

—b++VvD _10+V0 _10 __
2a B
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pumep 2. ¥y° + 8y +16 =0

D =b%— 4ac =8% —4-1-16 =64 —64 =0

_—b+\/D_—8+O_—8_ i
o 2a T 2= 0 2
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“2)ECJIND <0 @
S
IMpumep 1. —gtz T 1241: 3 = O] = %)

5t2 —4t4+3 =0

D =b?%—4ac =(—4)? —4-5-3 =16 — 60
= —44 < 0O




Opumep 2. a + 3a* = —11

Fa” L a1l =0

D =pb%*—4ac =1 —4:3-11 =1 — 132 =—131

CT KOPHEU.
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3)EcauD > 0
~ IIpumep 1. —20 = 2d(5 — d)
—20 = 20d — 4d?
4d? —5d —5 =0

D = b?2 — 4ac = (—5)2 —4+1.+(—5) = 25 + 20 = 45
—b++D 20++V45 20++/5-9 20+ 35

Xy —

2a o 8 o 8 o 8
_ —b—~D 20—+45 20—+5-9 20-—3+5
X2 = 7 24 S - S - S

OTBET: ., — 20+3V5
-2t

7 NS N/ A\



_ Ilpumep 2. —15 = 3t(2 —t)
—15 = 6t — 3t?
3t —6t—15=0]:3
t> — 2t — 5= 0
D = b? — dac = —2% —A=1.-(—85) =4 L 20 =

_—b+\/D_—(—2)+\/24-_2
S 2a _ 2 =1 -

—b —~D —(—2)—/24




PEHIEHI/IE KBAI[PATH()F() YPABHEHUNS]
O 2-OU ®OPMY.JIE

* ECJIN D>0, TO KBAJIPATHOE YPABHEHUE UMEET 2
KOPHA

* ECJIN D=0, TO KBAJIPATHOE YPABHEHWE UMEET 1
KOPEHDb

«ECJIN D<0, TO KBAJIPATHOE YPABHEHUE HE UMEET
KOPHEU
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- PEHIUTE YPABHEHHUE

< [Mpumep 1

= 10t=5(t%-4)
PewweHue:
10t = 5t2-20
5t>-10t-20=0 |:5
t2-2t-4 =0

D, = k*-ac=(-1)>-1*%(-4)=1+4=5 D>0

:_(—1i+\/§:1+\/g xzz_(_l)_\/gzl—\/g

X1

| — = )r+iE —(—1) -5
- WEECOLLEEPEN. e
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./ PEIIIUTE YPABHEHUE

~  Tlpumep 2:
X2-10x-39 =

0
PeweHue:
D, = k’-ac = (-5)*-1*%(-39) = 25+39 =64 D>0

—(—5)+\/64_5+8_13

=E 1 1
—_(—B)—«/6d. & —=
x2 e p— == —3
i 1
OtBeT: x; = 13 x, = —3
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— PEIIIUTE YPABHEHMUE:
< NMpumep 3:
9y2+6y+1 =0
PeweHu
e:
D, =k*ac=3%9*1=0 D=0
—2+80 340 —3 A4
=2 9 ~ 9 o9 3
g
OtBEeT: *x1 = — 3
i



——4 PEHIUTE YPABHEHHUE:

_ Mpumep
48.y2+4y+0,5 =0

PEHIEHUE:
D, =K*-AC=2%8%0,5=4-4=0 D=0

T E2 0 a2 1
1T g T T 8 8 4
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— PEHIMTE YPABHEHHUE:

9) NMpumep 5:

x2-3x+5 = 0
PELLUEHUE:
X23X+5=0 |2
X2.6X+10=0
D, = K?-AC = (-3)?-1¥*10=9-10 =-1 D<0

OTBET: KOPHEH HET.
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— PEIHIUTE YPABHEHHUE:

-

~pumep 6:
36y%>-12y+1 =0

PEIHIEHUE:

36Y2-12Y+1 =0 |:6

6Y2-2Y+1 =0

D, = K?-AC = (-1)%-6%¥1 = 1-6 =-5 D<O0

OTBET: KOPHEW HET.



- _“Peirenune 3aa4 ¢ NOMOIIbI0 KBAJIPATHBIX
YPABHCHUH

~
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PELHIUTE 3AJIAHY

1) OgHO M3 ABYX HATypaJIbHBIX YHCEJ MEHBIIIE APYyIroro Ha 6.

Hangure 3ti yncia, eciiy ux Mpou3BEaCHNUE paBHO 27.
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— PELHIEHUE:

—

|_|yCTb X OOHO U3 ABYX HATypalibHbIX YACEIJ], TOoraa:
X2-6X-27 =0
D, = K*-AC = (-3)*1%(-27) = 9+27 =36 D>0

~(-3)++36 _3+6 9
e 1 11

9

—(-3)—-v36 3-6 -3
X — =] == :—3
2 1 1 1

OTBET: X, =9

& ~ oY




Y PELUUTE 3A0AYHY

2) OOHA NX CTOPOH MPAMOYIONIbHUKA HA 2 CM MEHBLLE OPYIOW, A EFO
ONATOHANb PABHA 10 CM. HAOWTE MEPUMETP MPAMOYIOJIbHUKA.

AOAHO:

ABCD — NPAMOYTOJIbHNK
BD =10 CM

HAUTU:
P NMPAMOYTOJIbHUKA - 2




P

- PELLUEHUE:

-

_ [lycTtb x cM nepBbIX KaTET, TOrAa X-2 CM BTOPOU KaTteT, no Teopeme [Nndaropa
COCTaBngeM KBagpaTHOe ypaBHEHME:

1) (X-2)*+X* =10 2) P = 2%(X-2)+2X
X2-4X+4+X? =100 P = 2X-4+2X
2X2%-4X+4 =100 P = 4X-4
2X2-4X+4-100 =0 P = 32.4
2X%2.4X-96 =0 |:2 P = 28 (cMm)
X2.2X-48 =0
D, = K*-AC = 1-1%(-48) = 1+48 = 49
X, = 8 (cm)

X2 = -6 (He nogxo4uT Mo YCrioBUIO 3agadn)

OTtBeT: P =28
CM



\/FPA(I)I/I‘IECKI/II/I CI1IOCOb PEHIEHI/IH
X KBAJIPATHBIX YPABHEHUU 3

S

x< = 0,5x + 3

g8

yV=x

O0,.5x + 3

5

OTBET X1=—],5 ,X2:2 e



“r/ Teopema Buera

-

-CyMMa KOpHEH NPpUBEICHHOIO KBaAPaTHOTO YpaBHEHUS pPaBHA
BTOPOMY KOA((PUITUEHTY, B3ITOMY C IIPOTHUBOIOI0XKHBIM 3HAKOM,
a IIPOM3BEJICHUE KOPHEH paBHO CBOOOJHOMY YJICHY.

ax?* +bx +c =20
xl+xZ:_b

X =X — €
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* Teopema, oOpaTHasi Teopeme Buera

—

Ecnu unciia m 1 n TakoBbI, YTO UX CyMMa paBHA —p, a

IIPOU3BCIACHNUC PABHO ¢, TO 3TH YHUCJIA ABJIAIOTCA KOPHAMA

ypaBHCHUSI x° + px+qg =0
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> Peniure ypaBHeHUSA
x*+3x—18 =0 x° —2x—24 =20
x1+x2:_3 xl+x2:2

xl 'xz — _18 xl '-xz > _24

o =l x, = —4

xz — 3 xz - 6

i
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— PEILUTE YPABHEHMSI
h 2x%2 —24x +40=0 2x* —14x+24=0
x2 —12x4+20=0 x°—7x+12=0

x, +x, =12

x1+x2:12 7
Xy Xy =

xl'.X'z:ZO

x; = 10 x, =4
x2:2 'x2:3
i —,
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PEIHHIUTE YPABHEHMUS
y
2y2—2y—|—;=O 2x%2 —3x—2=0
i 2 3 .
¥ - M — x1+x2:§
1
yl'yZZZ xl'xZ:_l
o _1 x1:2
J’1—3’2—§ 1
xz—_z
N
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- PEUIUTE YPABHEHWUS
x(x 1) =20 x(x—3)—10=0
x2 4+x—20=0 x> —3x—10=0
x1—|—x2:—1 xl+x2:3
X4 X, = —20 x,-x, =—10
Xqg = —S5 X, =3
Xy — 4 X, =—2

RN



/' OnuH 13 KOpHEH JaHHOTO YPaBHEHHs paBeH 4.
" Haiigute BTOpOIi KOpEHBb M YHUCJIO A :

x2 —ax—8=0

x< —ax —8=20
4 +x, = a
4x, = —8

4+ (—2) =2
Xy = —2

g = 2
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| \_C}éMOHIBIO T€OpEMBI, 00paTHOM Teopeme Buera, mpoBepum,
SIBIIAIOTCSA JIX YUCHA ., _ = +2m ), —2\/2_0 KOPHSAMHY JAHHOTO
YpaBHCHUS

X2

2 =N 2O 2 —~f 20

s Do A i)

2 2
2+\/20+2—\/20 (2 + V20)(2 — v/20)
2 2
4
2 S 5 Ty L W, B!
= 4—-20 16
4 - 4
4—2
5 =
e’
~ N/



B ypaBHEeHHH x>+ px—35=0 OJIHMH U3 KOPHEil paBeH 7.
-, Haiigure npyroi kopeHb 1 KO3(pPHULIIEHT p.

X, - X, =—35 X, +Xx, =—p
i = 7+(=5)=2
7-x, =—35 p=-2
p o35
7
X, =—3
et \/ Q)



OJVH 3’ KOPHE YVPABHEHUS x> —13x+¢g =0
—PABEH 12,5. 5
_HAWJTUTE JIPYTOI KOPEHD 1 KOD®OUIUEHT Q.

x, =12,5 X, X, = ¢
x, +x, =13 12.5-0,5 = 6,25
12,5+x, =13 g = 6,25
x, =13—-12,5
x, = 0,5
>\ 4
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~_/  PA3HOCTb KOPHEI KBAJIPATHOT'O YPABHEHUA
- x2—12x + q = 0 PABHA 2. HAUJJUTE Q =~

Xq "X = 4
{x1+x2=12

X — Xy =l

{ xqy = 12 — x5
12 —%—2p —.2
12— 2K — 2
2x, = 10
X, = 5

Xy — 1Z—5=7
q—=5-7=35



\_/f’A3HOCTI> KOPHE KBAJIPATHOT'O YPABHEHW
x? + x +c =0 PABHA 6. HAMJIUTE C

S

-

=

X “Kg &

xq +x, = —1
{xl—x?_ = 6
xq = —1 — x5

_1_x2_x2:6

N
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\/ Haj npe3enTanuein padoTaan y4eHUKH
o 8 «A» KJacca

denoposa Kcenus,

PymsHiieBa Ejena,

AnekceeBa JIu3a,

JlernHoBa EneHa,

AdanaceeBa MapuHa,
['anntynuaa Mapcena,

bymaropa O,

AmbapmeB Butsa, Kyknun

Jluma, YemekoB Makcum. o/

* & (sl )

N



CINACUMBO 3A BHNUMAHNKE!




